



В Ростове-на-Дону местный житель признан виновным в убийстве семьи из четырех человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего Дениса Малюкова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что Малюков в сентябре 2013 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, заранее вооружившись ножом, незаконно проник в частное домовладение, расположенное в городе Ростове-на-Дону по улице Березовской, где на почве личных неприязненных отношений поочередно нанес множественные ножевые ранения проживающим в доме двум пенсионерам (1938 и 1940 года рождения), их дочери (1968 года рождения) и внуку (1986 года рождения). От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. Подозреваемый с места происшествия скрылся и был задержан на следующий день сотрудниками полиции в городе Красный Сулин. По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 19,5 лет с отбыванием первых 5 лет в тюрьме, а остальной части наказания - в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы на срок 2 года.

20 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603584>